
 
 

Звіт  

за результатами 

опитування роботодавців  

ОПП "Фізична терапія" 2025 
 

  



 

З метою реалізації принципів внутрішньої системи забезпечення якості освіти, удосконалення освітньо-

професійної програми та забезпечення її відповідності потребам ринку праці відділом забезпечення якості 

освіти Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова у 2025 році було проведено 

опитування чинних та потенційних роботодавців, представників закладів охорони здоров’я та реабілітаційних 

установ, які є потенційними місцями працевлаштування випускників освітньо-професійної програми 

«Фізична терапія». 

Результати опитування використано для аналізу відповідності програмних результатів навчання, фахових 

компетентностей та змісту освітніх компонентів сучасним вимогам професійної діяльності. Наданий 

стейкхолдерами зворотний зв’язок враховується під час перегляду та оновлення освітньо-професійної 

програми, а також при формуванні пропозицій щодо вдосконалення освітнього процесу. 

Опитування проводилося у формі анкетування. Анкета містила 12 запитань із визначеними варіантами 

відповідей та одне запитання відкритого типу, яке дало змогу респондентам надати рекомендації та пропозиції 

щодо покращення якості підготовки здобувачів освіти за освітньо-професійною програмою «Фізична 

терапія». 



 

Учасниками опитування стали представники підприємств різних форм власності, 

зокрема: 
 

 

 

 Комунальне некомерційне підприємство «Вінницький обласний медичний центр реабілітації 

дітей Вінницької обласної Ради» 

 КНП «Вінницький обласний клінічний медичний реабілітаційний центр ветеранів війни та 

радіаційного захисту населення Вінницької області Ради» 

 «Університетська клініка» ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

 Клінічний санаторій «Хмільник» 

 

 

 

 



 

Форма власності Вашої  установи/закладу : 

 

 
Примітка: ПрАТ – приватне акціонерне товариство 

 

 

 



Займана посада у вказаній установі/закладі 

 

 

 

 

 

Генеральний директор 
Університетської клініки

20%

Директор
60%

Завідувачка відділення 
реабілітації

20%



Рівень зацікавленості та готовності працівників Вашої організації/установи до 

співпраці з ВНМУ імені М.І. Пирогова з метою удосконалення 

освітньої  програми « Фізична терапія» 

 

 

 

 

 



Зацікавленість у проходженні виробничої практики студентами  

ВНМУ ім. М.І. Пирогова, для підвищення їх фахової підготовки за освітньою 

програмою «Фізична терапія» 

 

 

 

 

 



 

Зацікавленість в прийомі на роботу випускників ВНМУ імені М.І. Пирогова, 

які здобувають освіту за освітньою програмою « Фізична терапія» 

 

 

 

 



 

Якщо у Вашій установі були на практиці здобувачі освіти ОПП «Фізична 

терапія» - оцініть, будь ласка, рівень сформованих у них компетентностей 

потрібних фахівцям для ефективної роботи 

 

 

 

 



 

Якщо у Вашій установі були на практиці здобувачі освіти ОПП «Фізична 

терапія» - оцініть, будь ласка, рівень їх конкурентоспроможності в 

подальшому на ринку праці 

 

 

 

 



 

Основні фактори, які впливають на працевлаштування випускників ВНМУ 

імені М.І. Пирогова зі спеціальністю   «Фізична терапія» у Вашій 

організації/установі (не більше 3) 

 

 

 



 

На Вашу думку, при прийомі на роботу, перевагу мають випускники 

спеціалізації фізична терапія, які здобули освіту в закладах вищої освіти …. 

 

 

 

 

 



 

Вкажіть, будь ласка, Ваші побажання та пропозиції для покращення  якості 

підготовки фахівців за освітньою програмою  «Фізична терапія»  у 

Вінницькому національному медичному університеті імені М.І. Пирогова  

 

- посилення практичної підготовки здобувачів освіти з метою формування навичок взаємодії з 

різними групами пацієнтів 

- подальший розвиток загальних та професійних компетентностей здобувачів освіти 

- оптимізація обсягу практичної складової освітньо-професійної програми, зокрема шляхом 

розширення можливостей практичного навчання та проведення інтерактивних заходів, 

профільних семінарів, майстер класів, тощо 

- подальша інтеграція принципів доказової реабілітації у зміст освітніх компонентів, а також 

створення умов для формування навичок роботи в мультидисциплінарних командах 


